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[image: image3.png]A3. H évwon Tou Bivel TNV ahoyovoQopuikn avTidpaon, aAAd Sev avayer To
avnispactipio Tollens, eivai:
a. CH3CH,CH(OH)CH,CH3
B. CH3CH,COCH3
V. CH3CH=0
8. CH3CH,COCH,CH; Movadeg 5
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a. Na peTagépete OTo TETASI6 Oag CUMTIANPWHEVES OWOTA (TTPoidVTa Kat
GUVTEAEGTEG) TIG XNHIKES EEICOEIC TWY TIAPAKATW GVTIBPAGEWY:

CH,-CH=0+ HCN ——
CH, =CH~-CH, + H,0 — kipio Trpoidv
CH, =CH-CH, ~CH=CH,+ H,0 — 5 kipio Trpoidv

CH,=CH-CN + H,0 — xipio mpoiov
CH,C=CH+ H0 — 2,

Movadeg 5

B. Mol amd Ta opyavikd TPOIGVTA Twv TIAPATIAVW aVTIBRATEWY EXOUV TE
Beopoug Kal TGO €ival auTol Ot KASE TTPOIOV;

Movadeg 4




[image: image8.png]B3.Xe téooeon doyelo meotéyetar »GBe wo and TIg VOO
povtavairy, povtavévy, povtavizé oV, 2—fovtavery).

Av otnouytotue otig draqooeTirnés yNuirég 1616 TES TOV
naoundvw eVAOE®MV, TOC prwooovue va Poolue moLw
évwor meoéyetar o »aBe doyelo; Na yodyetre to
avridouotiole  ®otr TS TOOUTNONOELS OTLC  Omoleg
ooy THzaTE Y vo #navete T diGroion (dev amoite(tol
1 Yoo @i yuiz@v eElodoEwy).

Movaideg 8
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[image: image10.png]F2. Nogsmra mpomeviou paZag 6,3 g aVIIBPd Be VEpO OTI KATGAANAES OUVBRKES,
OTISTE GXNGTICETal HiVHG U0 I0OMEPWY XNMIKGY EVGICEWY. TO  HiyHd Twy
TpoloVTWY aojioviveral Kal YwpiZeTal ot 800 ioa pépn
To mpWTo WEpOS amOXpwHATICEl TAPWS 2.8 L OlaAupatog KMnO, 001 M
Tapousia H;SOs.

To Beutepo pépog aviidpd e SiGAupa I; Tapousia NaOH, omére axnuarizoviar
19.7 g Kitpivou igfiuatog.
. Na ypagouv AEG of QVaQEpOUEVES aVIIBPATEIS (HOVBES 4).
B. Na UTIoAOyIOTei N GUGTACN TOU GPXIKOU KIYHATOG TWV T
(Hovade 8).
. Na UTIOAOYIOTE] TO TIOT0GTO ToU TTPOTIEViOU TTOU HETATPGTIMIKE GE TIPOIOVTA
(Hovadeg 3).

viwy oe mol

Movaseg 12

Aiverar omi: Arty . An=127

. AngE12. Aros
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A1, Na ypAweTe TOUG OUVTAKTIKOUG TUTIOUC TWV OpYavikiy evidoewy A, B, T, A, E,
Z,0, K, M, N, = Twv XnUIKQV avTiBpdoewy Tou TapakdTe oxiparoc. Aivera

671 N évwon A eivar akkévio TTou éxel évieka (11) 6 kai éva (1) T 5eopoUg oTo

6pI6 TOU.
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[image: image12.png]A2. Oowouévy moooétnte aBovoryg ofeddvetar ue didhvupa
K>Cr,07 0,1 M oEwionévov pe HySO4 And 1o 6Uvoho g
moooTTaC TS wA#odANe, €vo pnéoog WETUTOEmETUL OF
ooyavizl Evwon A zou 6k N vndhoumy mOOoTHTO
uetatoénetal oe ooyuviry évwon B. H évwon A, zatd vy
avtidouon ¢ pe avudouotioro Fehling, diver 28.6 g
Wiuatos. H évwon B anoutel ywo nhijon eEovdetéomon
200 mL drarvuatog NaOH IM. No BoeBel o Syrog, oe L,
tov Swohvpatos KyCr,O; mov amoitifnze vy v
oEe(dwon (Ar(Cu)=63,5, Ar(0)=16).

Movadeg 11




